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CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1684/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.684, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Adeir Novaes)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor João Carlos 
Delazeri. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor João Carlos Delazeri. o título de Cidadão Cabo-friense, que será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1685/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.685, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Adeir Novaes)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Ricardo Ramalho da 
Silva. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor RICARDO RAMALHO DA SILVA o título de Cidadão Cabo-friense, que será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1686/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.686, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Claudio Roberto Nunes Vieira Silva)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Cláudia Ferreira Cassini. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:
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Art. 1º Fica concedido à Sra. Cláudia Ferreira Cassini, o Título de Cidadã Cabo-friense que lhe será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1687/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.687, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Alfredo Luis Nogueira Gonçalves)

Confere o título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Sidnaldo da Conceição 
Nascimento. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Sidnaldo da Conceição Nascimento, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1688/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.688, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Alfredo Luis Nogueira Gonçalves)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Ricardo Martins David. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. RICARDO MARTINS DAVID, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue 
em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente
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CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1689/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.689, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Geovani Ratinho)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor José Robert Santos. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. José Robert Santos, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1690/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.690, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: André Luiz Lobo Filho)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor André Paulo Carvalho. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. André Paulo Carvalho, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1691/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.691, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Johnny Costa)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Daniel Olegario Pereira. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor DANIEL OLEGARIO PEREIRA o título de cidadão Cabo-friense, que será entregue 
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em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1692/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.692, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Aemerson Barbosa de 
Araújo. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Aemerson Barbosa de Araújo, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue 
em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1693/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.693, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Milton Alencar Júnior)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Danilo Marques 
Borges. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor Danilo Marques Borges, o título de cidadão cabo-friense, que lhe será entregue em 
sessão solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente
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CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1694/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.694, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Rodolfo Aguiar de Faria)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Giovani dos Santos 
Rezende. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Giovani dos Santos Rezende, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue 
em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1695/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.695, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: José Antônio Odilon)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Michele Felizardo Farias 
Odilon. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido à Senhora Michele Felizardo Farias Odilon. o Título de Cidadã Cabo-friense, que será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1696/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.696, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Sidney do Nascimento 
Silva. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:
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Art. 1º Fica concedido ao Sr. Sidney do Nascimento Silva, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue 
em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1697/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.697, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: José Antônio Odilon)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Andreza Monique 
Alves Leal Freire Bento.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido à Senhora Andreza Monique Alves Leal Freire Bento. o Título de Cidadã Cabo-friense, que 
será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1698/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.698, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Claudio Roberto Nunes Vieira Silva)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Michelle Duarte Barreto 
Gonçalves. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido à Sra. Michelle Duarte Barreto Gonçalves, o Título de Cidadã Cabo-friense que lhe será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
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Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1699/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.699, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Johnny Costa)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor João Almeida Souza. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor JOÃO ALMEIDA SOUZA o título de cidadão Cabo-friense, que será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio. 

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1700/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.700, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Vanderlei Rodrigues Bento Neto)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Kleber Ferreira de 
Souza. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor KLEBER FERREIRA DE SOUZA o título de cidadão Cabo-friense, que será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1701/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.701, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Vanderlei Rodrigues Bento Neto)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Frederico Brant 
Simões. 
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O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor FREDERICO BRANT SIMÕES o Título de Cidadão Cabo-friense, que será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1702/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.702, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Jean Carlos Corrêa Estevão)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Eduardo Marinati 
de Barros Martiny. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Eduardo Marinati de Barros Martiny, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1703/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.703, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Oseias Rodrigues Couto)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Alberto Vaz 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Alberto Vaz, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue em Sessão 
Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.
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VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1704/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.704, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Oseias Rodrigues Couto)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Denise do 
Nascimento Angelo Vieira. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido à Sra. Denise do Nascimento Angelo Vieira, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1705/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.705, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Paulo Brizio da Cunha)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Rafael Silva Paz. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Rafael Silva Paz, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue em Sessão 
Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1706/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.706, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Jean Carlos Corrêa Estevão)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Marcelo de Menezes 
Nogueira. 
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O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Marcelo de Menezes Nogueira, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue 
em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1707/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.707, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Paulo Brizio da Cunha)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Nilson Lopes 
Guimarães. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Nilson Lopes Guimarães, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1708/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.708, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Luis Geraldo Simas de Azevedo)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Renata Durão Nunes. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido à Senhora Renata Durão Nunes. o Título de Cidadã Cabo-friense, que será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio. 

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.
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VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1709/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.709, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Rodolfo Aguiar de Faria)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Luiz Felipe Silva da 
Cruz. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. SENHOR, LUIZ FELIPE SILVA DA CRUZ, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe 
será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1710/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.710, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Luis Geraldo Simas de Azevedo)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Luís Carlos Carvalho 
de Souza. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor Luís Carlos Carvalho de Souza. o Título de Cidadão Cabo-friense, que será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1711/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.711, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Tatá de Tamoios)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Iracema de Almeida 
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Passos Pires. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido à Sra. Iracema de Almeida Passos Pires, o Título de Cidadã Cabo-friense que lhe será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1712/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.712, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Geovani Ratinho)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Júlio César dos Santos 
Coutinho. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor JÚLIO CÉSAR DOS SANTOS COUTINHO, o Título de Cidadão Cabo-Friense, que 
lhe será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1713/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.713, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: André Luiz Lobo Filho)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Leandro dos Santos 
Carvalho. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Leandro dos Santos Carvalho, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue 
em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1714/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.714, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Vagne Azevedo Simão)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Francisco 
Barbosa Neto.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Francisco Barbosa Neto, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1715/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.715, DE 14 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Milton Alencar Júnior)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Guilherme Galdino De 
Sousa. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor Guilherme Galdino de Sousa, o título de cidadão cabo-friense, que lhe será 
entregue em sessão solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 14 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1716/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.716, DE 21 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Mesa Diretora)
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Outorga ao Senhor Reinaldo Souza de Azevedo a Medalha Jedihel 
Duarte de Azevedo, instituída pela Resolução Nº 889, de 25 de 
outubro de 2005. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedida ao Senhor Reinaldo Souza de Azevedo a Medalha Jedihel Duarte de Azevedo, em 
conformidade com o Art. 389, inciso III, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º A entrega da Medalha a que se refere o artigo 1º será entregue no transcurso da Sessão Solene alusiva aos 
410 anos de Fundação do Município de Cabo Frio. 

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 21 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1717/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.717, DE 28 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Vagne Azevedo Simão)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Cláudio Bomfim de 
Castro e Silva. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Cláudio Bomfim de Castro e Silva, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 28 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1718/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.718, DE 28 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Tatá de Tamoios)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Jean 
Figueredo Barreto.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:
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Art. 1º Fica concedido ao Sr. JEAN FIGUEREDO BARRETO, o Título de Cidadão Cabo-friense, que lhe será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 28 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1719/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.719, DE 28 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Mesa Diretora)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Marnye Carla Quintas 
Gama.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido à Sra. Marnye Carla Quintas Gama, o Título de Cidadã Cabo-friense que lhe será entregue 
em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 28 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1720/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.720, DE 28 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Mesa Diretora)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Edilberto Ribeiro.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Edilberto Ribeiro, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue em Sessão 
Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 28 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente
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CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1721/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.721, DE 28 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Mesa Diretora)

Confere o Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Maria Lúcia 
Mendes.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido à Sra. Maria Lúcia Mendes, o Título de Cidadã Cabo-friense que lhe será entregue em 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 28 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1722/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.722, DE 30 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Mesa Diretora)

Outorga ao Senhor Octavio Raja Gabaglia a Medalha Mérito Legislativo Acyr 
Silva da Rocha, instituída pela Resolução Nº 1.623, de 27 de abril de 2023. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedida ao Senhor Octavio Raja Gabaglia a Medalha Mérito Legislativo Acyr Silva da Rocha, em 
conformidade com o artigo 389, inciso VI do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º A entrega da Medalha a que se refere o artigo 1º será entregue no transcurso da Sessão Solene alusiva ao 
410º aniversário de fundação do Município de Cabo Frio.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 30 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1723/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.723, DE 30 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Mesa Diretora)

Outorga ao Senhor Arley Rangel da Silva a Medalha Major Belegard. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
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Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica outorgada ao Senhor ARLEY RANGEL DA SILVA a Medalha Major Belegard, de acordo com o art. 389, 
II, do Regimento Interno.

Art. 2º A entrega da Comenda a que se refere o artigo 1º será no transcurso da Sessão Solene alusiva ao 410º 
aniversário de fundação do Município de Cabo Frio. 

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 30 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1724/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.724, DE 30 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Tatá de Tamoios)

Confere o Título de Cidadão Cabo-friense ao Senhor Assis Pereira de 
Andrade. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. ASSIS PEREIRA DE ANDRADE o Título de Cidadão Cabo-friense, que lhe será 
entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando a Resolução nº 1.711/2025, de 
14/10/2025.

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 30 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - ATOS NORMATIVOS - RESOLUÇÃO: 1725/2025
RESOLUÇÃO Nº 1.725, DE 30 DE OUTUBRO DE 2025.

(Autor: Mesa Diretora)

Outorga ao Senhor Carlos Frederico Costa de Abreu, nos termos da 
Resolução Nº 1.479, de 25 de setembro de 2018, a Medalha Daracy Dinuci 
Francisconi. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.
Faço saber que a Câmara aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido ao Senhor Carlos Frederico Costa de Abreu, a Medalha Daracy Dinuci Francisconi, que lhe será 
entregue em sessão solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO, 30 DE OUTUBRO DE 2025.

VAGNE AZEVEDO SIMÃO
Presidente
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